

重庆卫视改成“红色频道”不播商业广告,市长黄奇帆回应社会三大疑虑 财政掏1.5亿补贴重庆卫视

重庆电视台卫视频道全面改版不再播出商业广告,多元文化背景下,重庆红色频道的“生命力”成为今年两会热议的话题。全国人大代表、重庆市市长黄奇帆4日就社会关注的焦点问题予以正面回应。



重庆市市长黄奇帆

“公益”取代“功利”

【背景】重庆电视台卫视频道3月1日起全面改版,不再播出商业广告,减少电视剧播出量且不在黄金时段播出。其中每天播放电视剧180分钟,与改版前相比减少了270分钟,减少外购外包节目播出量,由原来的3个城市减少为1个,同时播出展示重庆城市形象、倡导社会公德、职业道德、家庭美德等方面的公益广告和宣传片。

记者:广告收入是目前各大电视台主要盈利渠道,重庆卫视不播商业广告,能支撑正常运转吗?

黄奇帆:有时候大家把国

际惯例给忘了,资本主义国家中都有很多不播出广告的公益电视台,如英国的BBC、美国的PBS、日本的NHK等,国家禁止这类公益电视机构播放商业广告。重庆卫视致力于打造全国第一家公益电视频道,真正办成传播先进文化的主流媒体。

重庆卫视2010年广告收入约3亿元。如不再播出商业广告,由市财政出资1.5亿和重庆广电集团的其他经营收入约1.5亿元来支撑重庆卫视的运转。重庆卫视这次改版,所需大部分资金由市财政给予解决,体现了政府更好地履行推动公共文化发展的职能。

“迎合市场”转向“引导观众”

【背景】:过去,重庆卫视片面追求收视率,格调不高的节目、偶像电视剧充斥荧屏,令很多家长担心青少年看这样的电视节目消磨意志。改版后的重庆卫视,增加新闻节目、自办文化栏目、公益广告和公益宣传片,大力弘扬红色文化、主流文化、高雅文化。

记者:重庆卫视改版后主打红色牌、英雄牌,被称为“红色频道”,不播娱乐节目和流行偶像电视剧,如果收视率不好,能否长期存在?

黄奇帆:红色文化,从狭义上讲,是指近一个世纪以来,中国共产党人带领广大人民群众在如火如荼革命战争年代以及建设、改

革开放时期所形成的时代精神。从广义上讲,它既包括古今往来中华民族的各种文化精华,也包括世界各国人民创造的一切优秀文化成果。重庆卫视改版后播出的节目中,如《品读》节目既读中国共产党领导下的革命战争年代、建设及改革开放时期的名篇佳作,也读包括唐诗宋词在内的传统经典,还读马丁·路德·金的《我有一个梦想》等;《信念》栏目既介绍了马克思、列宁等革命导师,也介绍了牛顿、爱因斯坦、居里夫人等著名科学家,还介绍了丘吉尔、罗斯福等外国元首。红色频道开播目的在于让重庆卫视成为大力传播社会主义先进文化的阵地,让观众爱看、看了受益。

“红色文化”不影响多元发展

记者:大力倡导“红色文化”会否影响我国多元文化发展?

黄奇帆:任何一个时代、具有历史影响力的时期,都会有流芳百世的文化作品留下来,如红军长征时代留下几十首至今传唱的歌曲,新中国建立以来不同经济建设时期,也有反映当时特征的剧目和歌曲。一步优秀文化作品能穿透时代和国界,如法国的《马赛曲》就是法国的红歌,但是它不光被革命者接受,也被世界各国百姓所接受。中国的“红色文化”就像莎士比亚的戏剧一样都是人类优秀文化需要被传承。

重庆大力开展的“唱红歌、读经典、讲故事、传箴言”活动,倡导红色文化、弘扬精神正气,是为了提振老百姓的精气神。重

庆提“唱读讲传”为的是便于百姓记住,不是让大家有符号式的感觉,传诵的是丰富内容积极健康的歌曲、故事、经典名句等,用人人能参与方式传播主旋律。同时,重庆还投入上百亿元大规模建设文化基础设施、大力培养文化名人、创造经典剧目,促进群众文化活动大繁荣,把重庆打造成“文化高地”。

“重庆卫视改版也做到主旋律与多样化的平衡,如贴近百姓生活的民生类栏目,有展示国内外名人、重大史实的节目,也有展示重庆各行各业平凡人做出不平凡事迹的节目。重庆卫视将在不断的完善中力争做到老少皆宜、雅俗共赏。”黄奇帆最后表示。

据新华社

14城市未限购被住建部点名

记者前天连线住建部,实时监控信息显示:随着一系列“调控重拳”的相继出手,部分城市房价过快上涨的势头正在得到初步遏制,但是,北京、上海等一些特大城市的房价尚未见到明显回落。据了解,由于未出台“限购令”,在全国保障性安居工程工作会议上,14个城市被住建部部长姜伟新逐一点名。

为缓解住房供需矛盾,今年政府大幅度增加保障房的建设力度,其竣工面积将首次超过商品房。财政部有关负责人介绍,按1000万套计算,中央财政将给予补助1000亿元以上。

如何保证保障房建设目标落实?“过一段时间,保障性安居工程协调小组将组织对各地今年年度计划的安排落实情况,以及工程质量、进度等进行全面督察。”住建部部长姜伟新强调。

截至2月24日中午,房价过高、上涨过快的30多个城市中,包括北京、上海、天津在内的20个城市已经新出台或调整了住房限购措施,但仍有14个城市尚未出台。当天下午,姜伟新对这些城市逐一进行点名,这在以往并不多见。据新华社

“用水实行最低消费”追踪 湖北赤壁严肃查处责任人

新华社武汉3月5日专电(记者李鹏翔)针对市民反映的自来水每月5吨保底用水的问题,湖北省赤壁市叫停供水部门“用水实行最低消费”行为,并由市监察局牵头组织物价、审计、住建等相关单位组成联合调查组展开调查。4日,由赤壁市纪委常委会研究决定,给予赤壁市住建局分管供水总公司的党委副书记、副局长兼市供水总公司总经理叶辉党内警告、行政记过处分;给予市供水总公司党总支委员、分管营抄业务的副总经理饶大鹏撤销党内职务、行政撤职处分。

经查,赤壁市供水总公司以解决用户计量误差问题为由(部分用户采取滴水、线水的方法导致供水公司漏水率提高),对每月用水量不足5吨的用户均按5吨收费。该行为违反了城市供水管理的有关规定,损害了群众利益,造成了不良影响。

赤壁市政府在叫停供水部门“用水实行最低消费”行为后,责令供水总公司将叫停“用水最低消费”公告张贴到全市各物业小区,公布举报电话,并通过当地电视台和赤壁网向社会播发。供水总公司班子成员和管理人员迅速上门听取居民用户意见和建议,切实抓好整改。

随后,赤壁市联合调查组介入,对市民反映的问题进行全面调查,同时,在供水总公司内部展开清理整改,健全完善营抄收费管理制度,切实杜绝此类事件再次发生。经调查核实,赤壁市严厉追究了有关人员的责任,给予行政记过和撤职等处分。

为达到举一反三促整改的效果,4日上午,赤壁市召开会议,宣读赤壁市人民政府《关于进一步规范各类收费行为的紧急通知》,立即在全市范围内安排部署规范各类收费行为的统一行动,进一步扩大清理整顿范围,强化清理整顿措施,坚决取缔各种“霸王条款”。4日下午,赤壁市人民政府在市住建局召集中层以上干部会议,宣布对两名负有直接责任的人员进行处分的决定。同时,在赤壁网设立“领导信箱”,接受市民举报全市各行业目前存在的“霸王条款”以及各项不合理的收费行为。

对于赤壁市供水总公司目前运转中存在的实际困难情况,赤壁市政府将在核实、论证的基础上,在水价最终确定之前,以适当的形式给予一定的补贴,确保城市供水的正常运转。关于居民用水价格,市政府将进一步组织认真核查、听证、论证,确保水价调整方案切实符合百姓利益。

»相关新闻

山东叫停输液椅收费

据新华社济南3月5日专电(记者陈尚营)新华社2月底报道了山东部分医院收取3元输液椅费备受质疑一事,引发社会广泛关注。记者5日从山东省物价局获悉,为规范医疗机构门诊静脉输液收费管理,省物价局已会同省卫生厅联合下发通知,叫停输液椅费等费用。

《关于规范医疗机构门诊静脉输液收费管理的通知》要求,驻济省(部)属非营利性医疗机构门诊静脉输液收费要严格按照《省物价局、卫生厅关于印发〈山东省驻济省(部)属医疗机构医疗服务价格(修订本)的通知〉》规定执行,不得另外加收观察、消毒、垃圾处理、取暖(空调)、坐椅等其他任何费用。

通知要求各市物价、卫生部门要对所属医疗机构门诊静脉输液收费进行认真规范,严格执行国家规定的医疗服务价格项目规范,合理核定收费标准。各级物价部门要立即对各医疗机构门诊输液收费情况进行一次全面检查,对违规收费行为予以严肃查处。

银监会主席助理: 房价跌30% 银行可承受

全国政协委员、银监会主席助理阎庆民在十一届全国人大四次会议开幕之前短暂接受记者采访时表示,针对房地产调控对银行坏账的压力,银监会已经做过压力测试,底线数字是30%。

此前,阎庆民曾对媒体表示,今年银监会将加大对城市商业银行的监管。而根据压力测试,房价下跌20%-30%仍在可承受范围内。他透露,银监会的四大监管指标目前正在试算,稍后报至国务院,另外央行还在就社会融资总量指标征求意见。

综合

■天天出彩

福彩15选5(2011057期)
中奖号码:3 8 10 12 15
派送奖号码:7 9
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 760注 1822元
二等奖 38659注 10元
派送奖 135注 2222元

福彩3D游戏(2011057期)
中奖号码:0 3 0
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 1511注 1000元
组选3 2737注 320元
组选6 0注 160元

福彩“东方6+1”(2011025期)
中奖号码:6 3 2 3 7 4 羊
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元
三等奖 2注 10000元

快乐扑克 2011-03-05
当日中奖注数:233注
当日中奖金额:12074元

体彩排列3(11057期)
中奖号码:3 6 6
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 10976注 1000元
排列3组选3 20206注 320元
排列3组选6 0注 160元

体彩排列5(11057期)
中奖号码:3 6 6 4 5
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 92注 100000元

体彩22选5(11057期)
中奖号码:01 03 05 12 19
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 28注 19245元
二等奖 3871注 50元

体彩“超级大乐透”(11025期)
(35选5加12选2)
中奖号码:08 09 25 28 29 +02 10
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 1注 10000000元
一等奖追加 0注 0元
二等奖基本 50注 81096元
二等奖追加 11注 48657元
附加玩法一等奖 2612注 60元

»体彩鸡毛信

徐州彩民喜中 7位数特等奖

3月4日开奖的江苏体彩7位数第11032期,徐州03188站点彩民中得455万元特等奖1注。2011年江苏体彩已中出百万以上大奖34个!当日开奖后,省体彩已由该玩法调节基金向奖池转入300万元,以确保奖池成色,彩民可继续关注7位数。(苏体)